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Αθήνα, 23 -25 Νοεμβρίου, Ίδρυμα Ευγενίδου 

            4 Μαΐου 2012 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔEΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

Προς την Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Α. Παπανδρέου 37, 15180, ΜΑΡΟΥΣΙ 

Υπόψη: κ. Στυλιανού Μερκούρη, Διευθυντή 
 

ΑΦΟΡΑ:  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΦΟΡΕΩΝ 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΡΑΜΑΤΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ & ΠΑΙΓΝΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ   

 

Αξιότιμοι Κύριοι, 
 

Η Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Δραματοθεραπευτών – Παιγνιοθεραπευτών  και το Ελληνικό Ινστιτούτο 

Παιγνιοθεραπείας & Δραματοθεραπείας ‘το Άθυρμα’ και οργανώνουν διεθνές συνέδριο στις 23-25 Νοεμβρίου 2012. 

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Ίδρυμα Ευγενίδου, είναι υπό την αιγίδα της Εθνικής Εταιρείας Ψυχοθεραπείας 

Ελλάδος (ΕΕΨΕ) και υποστηρίζεται από τη Βρετανική Ένωση Παιγνιοθεραπευτών (ΒΑΡΤ). 
  

Παραθέτουμε σύντομη ενημέρωση σχετικά με το συνέδριο και τους οργανωτικούς φορείς και παρακαλούμε για την 

ενημέρωση όλων των φορέων αρμοδιότητος σας. 
 

ΦΟΡΕΙΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

Το "ΑΘΥΡΜΑ" είναι επιστημονικό κέντρο με αναγνωρισμένη προσφορά στο χώρο της ψυχικής υγείας από το 1992. Μεταξύ 

των στόχων του Ινστιτούτου όπως και της  Πανελλήνιας Επαγγελματικής Ένωσης Δραματοθεραπευτών – 

Παιγνιοθεραπευτών είναι: 

• Ψυχοθεραπεία που αποσκοπεί στην αντιμετώπιση ψυχικών ή και σωματικών διαταραχών παιδιών, εφήβων, 

ενηλίκων.  

• Διαγνωστικές συναντήσεις για την εντόπιση του προβλήματος που απασχολεί το άτομο ή την οικογένεια, ώστε 

να δοθεί η κατάλληλη συμβουλή ή θεραπεία.  

• Η Συμβουλευτική και Υποστηρικτική ατόμων και οικογενειών.  

• Εποπτεία επαγγελματιών με δραματοθεραπευτική προσέγγιση.  

• Η εκπαίδευση και η οργάνωση σεμιναρίων μετεκπαιδευτικών ή αυτοτελών επί θεμάτων Παιγνιοθεραπείας και 

Δραματοθεραπείας.  

• H συμμετοχή και συνεργασία με άλλα κέντρα της ημεδαπής ή αλλοδαπής που επιδιώκουν τον ίδιο ή και 

παρεμφερείς σκοπούς.  
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Μεταξύ των στόχων του συνεδρίου είναι ο διεπιστημονικός διάλογος, η ανταλλαγή απόψεων, η διερεύνηση των 

σχέσεων ανάμεσα στην ψυχοθεραπεία, στη ψυχανάλυση και τον τομέα της νευροεπιστήμης, προκειμένου να 

εξερευνήσουμε τη διαμόρφωση του ανθρώπινου ψυχισμού, τον τρόπο που αναπτύσσεται και λειτουργεί ο 

εγκέφαλος στα πρώτα παιδικά χρόνια, και πως ο «πρωταρχικός δεσμός», οι πρώιμες σχέσεις και αργότερα η σχέση 

θεραπευτή θεραπευόμενου επιδρούν και επιφέρουν θεραπευτικές αλλαγές στη συμπεριφορά, στις δραστηριότητες 

και στον ψυχισμό του ατόμου επηρεάζοντας αντίστοιχα τις συνάψεις των κυττάρων του εγκεφάλου. 

Στο συνέδριο συμμετέχουν διακεκριμένοι επιστήμονες του χώρου από την Ελλάδα και άλλες Ευρωπαϊκές χώρες.  
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ΘΕΜΑ 

‘Η  συμβολή του 'πρωταρχικού δεσμού' στη δομή της προσωπικότητας.  Γέφυρες συνεργασίας Ψυχοθεραπείας και 

Νευροεπιστημών’ 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Παρασκευή 23 – Κυριακή 25 Νοεμβρίου 2012 
 

ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

Ίδρυμα Ευγενίδου, Λ. Συγγρού 387, Π. Φάληρο. http://www.eugenefound.edu.gr 
 

ΠΟΙΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 

Το συνέδριο απευθύνεται εκτός από τους δραματοθεραπευτές και παιγνιοθεραπευτές, σε εκπαιδευτικούς όλων 

των βαθμίδων, παιδαγωγούς, εργοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, κοινωνιολόγους, σε όλους τους θεραπευτές 

μέσω τέχνης, σε ψυχοθεραπευτές, ψυχιάτρους, παιδοψυχιάτρους, νευρολόγους, ψυχολόγους, κοινωνικούς 

λειτουργούς, επισκέπτες υγείας, νοσηλευτές, ανθρώπους της τέχνης και σε όσους ενδιαφέρονται να έρθουν σε 

επαφή με το θέμα του συνεδρίου. 
 

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ 

Στο συνέδριο συμμετέχουν εισηγητές καταξιωμένοι στον τομέα τους. Καθηγητές, ερευνητές, εκπαιδευτικοί, 

θεραπευτές που δραστηριοποιούνται στο χώρο της ψυχικής υγείας, επαγγελματίες ψυχικής υγείας, θεραπευτές που 

έχουν εντάξει στην πρακτική τους διάφορες μορφές τέχνης, καλλιτέχνες, κλπ. 
 

ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν διαλέξεις, συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης, βιωματικά 

εργαστήρια πρακτικών εφαρμογών, έκθεση βιβλίου, video παρουσιάσεις, θεατρικά δρώμενα και θεατρικές 

παραστάσεις. 
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι να παρουσιάσουν εργασία σχετική με τη θεματολογία του συνεδρίου, καλούνται να αποστείλουν 

περίληψή της στη Γραμματεία το αργότερο έως τις 25 Ιουνίου 2012. 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

http://www.dramaandplaytherapy.gr. Τηλ. 22990 84570. E-mail: dramaplayconf2012@gmail.com 
 

Για την ενημέρωσή σας επισυνάπτουμε έγγραφο με περισσότερες  πληροφορίες σχετικά με το Επιστημονικό 

Πρόγραμμα του Συνεδρίου.  
 

Παρακαλούμε θερμά να κοινοποιηθεί ανακοίνωση του Συνεδρίου στα εκπαιδευτικά ιδρύματα, γυμνάσια,  λύκεια 

και όλους τους φορείς αρμοδιότητός σας. 
 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεσή σας για  συμπληρωματικές πληροφορίες. 
 

Με τιμή, 
 

Για την Οργανωτική Επιτροπή  

 
Κατερίνα Ρόμπερτσον 

Ειδική Παιδαγωγός, Δραματοθεραπεύτρια Ph.D  


